

经常使用信用卡的朋友注意了：

接到银行客服让分期还款的电话一定要小心，分期还款并没有你想象中的那么好，反而这还是一个巨大的坑，等着你往里跳。

随着人们消费观念的转变，越来越多年轻人喜欢提前消费，再加上现在社会内转严重，一些背负房贷车贷的人也不得不使用起了信用卡。

信用卡的使用，在一定程度上确实给我们带来了很多方便，尤其是资金短缺的时候，信用卡这个月花钱，下个月还，能够进行短暂的应付。

除此之外信用卡的使用还能够产生一定的积分，而积分可以直接兑换一些物品，甚至可以当钱来用，这也让很多人喜欢使用信用卡。

可是使用信用卡的朋友经常会接到银行客服的电话，总是拐弯抹角的邀请开通分期付款。甚至有些时候还会说，由于您的信用较好，特意给您权限，让您可以享受分期付款的服务。他们会告诉你，开通分期付款后，会使你的信用额度上涨。

开通信用卡分期真的有那么多的好处吗？

其实开通信用卡对于使用信用卡的人来说，并没有那么多的好处，而且开通信用卡也不一定会给你提升额度。

反而一旦开通信用卡分期，那么很可能每个月就需要承担一定的分期费率。而这样的分期费率，如果折合成年化利率的话，竟然有些银行的信用卡分期手续费会达到20%。

根据相关法律，规定年化利率在24%以下的部分，将完全受法律保护，也就是说只要银行的放贷年化利率不超过24%，就可以得到法律保护。

通过一番计算，我们会发现几乎所有的银行都将信用卡分期利率卡在年化利率24%以下。也就是说哪怕你去打官司说信用卡变着法子，收高额利息你也赢不了，因为借贷年化利率不超过24%将受法律的保护。

也就是说银行想要从使用信用卡的人当中再赚一笔钱，一旦你开通分期付款之后，这个月消费的下个月没有按时偿还，那么就需要分期付款。

而有些银行的信用卡分期付款，给用户只有两个选择，要么分期按月偿还贷款，要么就是一次性全部偿还所有的贷款。

而很多时候本来就因为资金欠缺不小心超额消费了，再加上要求一次性全额还款，一般人都很难承受，所以就会选择按期还款。

一些银行工作人员常常会建议分24期或36期来偿还，而这样多期数的分期费率折算成年化利率之后更高，甚至有一些银行的分期费率折算成年利率直接达到最高限额24%。

但是一些信用卡的客服人员会在电话里告诉你，分期的费率很低，6期只需要0.75%，36期只需要0.68%，等等。

可是如果折算成年化利率之后，你就会发现，哪怕36期分期费率只有0.68%，折算成年化利率之后，也能高达15.88%。

要知道我们的住房贷款现在的年化利率仅有4.9%，而信用卡的这些年化利率，竟然是房贷的4~5倍。

开通分期还款真的能涨额度吗？

其实信用卡的免息时间一般都比较长，如果控制得好的话最长能达到50天左右，普通用户的还款周期也有30天左右。

正是因为信用卡有这些免息期，所以才有很多人愿意使用信用卡进行消费。因为只要在这个期间将提前消费的金额按时还款，那么就不会产生任何的利息。

但是这对于发信用卡的银行来讲，他们的利润是比较少的，为了使收益更大化，他们会想尽办法要求持卡人选择分期还款。

哪怕是只分为两期，分期费率仅有1%，但是如果你会计算的话，把它折算成年化利率，它也能高达16%，这对于银行来讲，这样的收入是非常可观的。

而银行为了鼓励更多工作人员去邀请客户开通分期，会提出一系列的奖励制度。

一些银行甚至给员工制定了工作目标，一定时间内邀请多少用户成功开通分期付款，就可以拿到一定的提成。

因此很多使用信用卡的用户都会接到银行客服的电话邀请开通分期还款，甚至他们会胡编乱造，告诉你开通分期还款之后会提升额度。开通分期还款之后，还能享受一些额外的福利待遇等等。

那么实际上开通分期还款真的会提高自己的信用额度吗？信用卡的信用额度到底是怎样的一个评审机制？

信用卡的授信额度是由发卡银行根据持卡人的个人资质信用等多方面进行综合评估来确定的，不同资质的信用卡，申请人申办的信用卡额度也会有一定的差异。

而如果想要提升自己的信用卡额度，那么是需要到发卡银行的官方网站或者是发卡银行的银行网点，按照相关提示申请提高信用卡的额度，而银行通过审核之后，才可能会将你的信用卡额度进行提升。

一般能够成功申请提升额度，基本上是需要向银行提供一些资产证明，例如：存款证明，房产证明，车产证明等等。

这些资产证明能够反映出持卡人拥有一定的还款能力，而持卡人的还款能力越强，那么对提升信用卡的额度也就越有利。

从这里我们也就能知道信用卡额度的提升。

主要是与信用卡的使用习惯以及个人资产证明等息息相关，并不是说开通分期还款之后，信用卡额度就能够提升。

反而开通信用卡分期，这在一定层面上能说明你的还款能力比较欠缺，连正常的信用卡还款都不能按时做到。甚至在一些情况下，开通分期还款，会影响自己的信用卡额度提升。

因为开通分期还款，这也就意味着每次欠款你都不是全额偿还，而是偿还一部分，银行肯定会怀疑你的还款能力，甚至还会有可能将你的信用额度下调。

至于银行客服人员打电话邀请开通分期还款，其实这主要是工作人员为了拿到相应的提成和业绩。

工作人员所说的开通分期的各种好处，只不过是他们瞎说，想要通过这样的方式诱骗你开通分期还款。

而为什么经常会接到这样的电话，也正是因为银行想要扩大收益，雇佣了很多这样的客服人员，所以接到这样要求分期的电话频率也会较多，尤其是一些口碑不怎么好的银行，这样的电话更多。

但是对于信用卡的使用者来说，开通分期还款并没有你想象中或者是他们所宣传的那么多的好处，反而开通信用卡分期还款，可能会影响你的信用额度正常上涨。

但是这也不是说分期还款没有任何作用，在一定程度上，如果资金出现困难，开通分期还款确实可以帮自己省去一笔滞纳金和利息。

因此开通信用卡，分期还款要因人而异，但是总体上来讲，开通信用卡分期还款对持卡人来讲并没有多少好处。